
II Estudio sobre la percepción del
bullying en la sociedad española



Ficha técnica y metodología

La muestra se divide en tres submuestras: Una primera: individuos de 30 a 65 años residentes en

España y representativa de la población española (según INE), que son madres y padres de niños de

entre 5 y 18 años. Una segunda: profesores/docentes, trabajadores en centros educativos españoles; y

una tercera de niños y niñas de entre 5 y 18 años.

Entrevista auto-administrada a través de correo electrónico. En caso de aleatoriedad, y en el

supuesto más desfavorable (para un P y Q de máxima variabilidad o heterogeneidad 50%), una

muestra total de 2.240 personas con un nivel de confianza del 95%, tiene un error muestral de + / -

2,1%. En el caso de la BBDD de padres y madres (2.070 personas) el error muestral es de un + / - 2,2%

y para Profesores (322) el error muestral es de + / - 5,2% y para la muestra de niños y niñas (1.918) el

error muestral es de + / - 2,2%.

MUESTRA TOTAL:

ENTREVISTA Y ERROR:

Conocer la opinión que tienen las madres/padres, docentes y niños y niñas sobre el bullying o acoso 

escolar y su situación en España.

OBJETIVO



FICHA TÉCNICA

Hombres: 49,89%

Mujeres: 50,11%

De 30 a 39 años: 25,88%

De 40 a 54 años: 48,03%

De 55 a 65 años: 26,08%

PERFIL SEXO

PERFIL EDAD
2,75%

2,18%

2,57%
4,27%

4,93%

10,66%

4,89%

16,23%

2,21%

5,63%

14,43%

3,15%

18,20%

1,25% 4,63%
1,36%

0,67%

PERFIL CC.AA
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Percepción general



     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

    

                                               
                                                     
                                                 

                 





Datos CCAA

36'17% de los asturianos han 

tenido constancia de alguna 

situación de bullying o 

acoso escolar (incluye 

ciberbullying) en el centro 

educativo de sus hijos.

17,39% de los 

extremeños han tenido 

constancia de alguna 

situación de bullying o 

acoso escolar (incluye 

ciberbullying) en el centro 

educativo de sus hijos.

ASTURIAS EXTREMADURA



     

     

     
    

 

  

  

  

  

  

  

  

               
                   
                    

      

                     
         

             
      

                  

      
                         

                                      



     

     
    

                
 

  

  

  

  

  

  

  

  

                                
                    

                              
       

                
       

            
         

    

      
                         

                                                       



     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

                      

                                                                                                      

                              

                                                                                                                

                                                

                                                                

                                                                            

                                                                         

                                                      

                                                  

                                            

                                                

                                                                                 

                                      

                                                                  

                                                                 

                                                      

                                                                     

                                                        

                                                              

                

                                                         

        





     
     

     
     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

                

                

                                                          
                                                  

    



El 70% de

los profesores 
creen que ni ellos mismos 

ni los centros educativos 

están preparados para 

temas de acoso escolar



Datos CCAA

El 85’11% de los 

asturianos piensan que los 

profesores y centros 

educativos no están 

preparados para resolver 

casos de bullying o acoso 

escolar

El 63’25% de los gallegos 

piensan que los profesores 

y centros educativos no 

están preparados para 

resolver casos de bullying o 

acoso escolar

ASTURIAS GALICIA



     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                    
         

                    
           

                   
                   

       

            
             

                     
              

     

                

                                                    

                



     

          

     

     

          
     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

                   
              

          
                   
                   

     

              
              

         

                 
                
            

                                                  
    

              

                

                                                                                      
             

                                           



               

     

     
     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

                               
                          

               

                             
                                

                            

                         
                                 

       

                                
              

                     
                        
                           
                      

                                                        
                     

                

                                                                                                            
            

        





     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

                      

                                                         

                                                              

                                                          

                                                                            
                   

                                                 

                                                                      

                                                                              

                                                                          

                                                                         

                                                         

                                                                        

                            

                                         

                                                                          

                                                     

                

                                                                                            

        



     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

                                     

                 

                                        

                  



     

     

                                           
               

                 

    





Datos CCAA

El 39’29% de los 

aragoneses asegura que 

alguno de sus 

hijos ha sufrido bullying o ac

oso escolar.

El 23’64% de los gallegos 

asegura que alguno de sus 

hijos ha sufrido bullying o 

acoso escolar.

ARAGÓN GALICIA



     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

    

                

                                                                   
                                                                  

                            

                



El 53% de los 

profesores
creen que los centros 

educativos suelen tratar 

de ocultar los casos de 

bullying para evitar que se 

tenga una mala imagen

de ellos



Datos CCAA

El 82’65% de los vascos 

piensa que los centros 

educativos suelen tratar de 

ocultar los casos de bullying

o acoso escolar con el fin de 

evitar que se tenga una mala 

imagen de ellos.

El 67'13% de los madrileños 

piensa que los centros 

educativos suelen tratar de 

ocultar los casos 

de bullying o acoso escolar 

con el fin de evitar que se 

tenga una mala imagen 

de ellos.

PAÍS VASCO MADRID



     

     

    

     

     

    

 

  

  

  

  

  

  

                                                                                    

                

                                                             
                                                             

                  

                





Datos CCAA

El 98'74% de los asturianos 

piensa que los padres de los 

acosadores suelen tratar de 

ocultar, minimizar o justificar 

el acoso que ejercen sus 

hijos.

El 89'01% de los canarios 

piensa que los padres de 

los acosadores suelen 

tratar de ocultar, minimizar 

o justificar el acoso que 

ejercen sus hijos.

ASTURIAS CANARIAS



     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

      

                 

                                          
         

                                                          



Datos CCAA

El 42% de los murcianos 

tienen constancia de que 

haya acoso escolar en el 

centro educativo de sus 

hijos.

El 23'08% de los 

cántabros tienen constanci

a de que haya 

acoso escolar en el centro 

educativo de sus hijos.

MURCIA CANTABRIA



     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

    

                                                   
                                                   
                                               

                 





     

     

 

  

  

  

  

  

  

    

                                                            
                                                            

                 



     

     
     

     

     
     

     

     

    

     

     

    

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                      

                

                

                        

                             



     

     

     
    

     

     

    

    

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                              

                

                                                      

                



     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

                

                                                                                 
        

                



El 82% de los 

profesores
cree que no tienen 

suficiente autoridad en los 

centros educativos ni se 

les respeta



Datos CCAA

El 87'50% de los baleares 

creen que los profesores no 

tienen la suficiente autoridad 

en el colegio o se les 

respeta.

El 70,49% de los 

aragoneses creen que los 

profesores no tienen 

la suficiente autoridad en el 

colegio o se les respeta.

BALEARES ARAGÓN



     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

                

                                                                              
           

                





Datos CCAA

El 100 % de los asturianos y 

de los vascos creen que los 

padres contribuyen a que no 

se respete lo suficiente a los 

profesores.

El 72,12% de los 

murcianos creen que los 

padres contribuyen a que 

no se respete lo suficiente a 

los profesores.

ASTURIAS Y P. 

VASCO

MURCIA



    

     

     

     

    

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

                     
         

           
    

                            

                   

                                               
                                               

                       





     

     

     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                             

                   

                                                                                         
                                               

                           



     

     

     

     

     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                  
      

                        
                         

                
        

                      
                    

                   

                   

                                                                    



El 81% de los 

profesores
dicen que necesitan más 

apoyo del centro 

educativo para resolver 

situaciones de acoso 

escolar



Bullying y pandemia



     

               
     

     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

                    
                  
                     

                          
          

                
                    
                       

        

                         
                      

                    
                      
                       

         

                           
                     
                     

              

                           
               

                         
        

                

                                                                                            
                      

                      





Los auténticos 
protagonistas del bullying



     

     

                                        
        

                

    





Datos CCAA

El 27'91% de los niños 

asturianos reconocen haber 

sido víctimas de bullying.

El 14,13% de los castellano-

leoneses reconocen haber 

sido víctimas de bullying.

PAÍS VASCO MURCIA



     

     

     

     

     

    
    

 

  

  

  

  

  

  

  

           
        

            
           

                
           

                        
            

          
               

         

             
           

      

      

                                                       

                                                                 



     

     

     

     
     

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

                                                
        

                                                       

                                                        
                            

        





Datos CCAA

El 43'48% de los niños 

madrileños que han sido 

víctimas del bullying dicen 

haber recibido el apoyo 

adecuado del centro 

educativo.

El 20% de niños asturianos 

que han sido víctimas 

de bullying dicen haber 

recibido el apoyo adecuado 

del centro educativo.

MADRID ASTURIAS



     

                        
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                
                   

                        
    

                                                                             

                                                       

                                                            



     

     
    

     

 

  

  

  

  

  

  

                                               
             
            

              
           

                

                                        
                                        





Datos CCAA

El 50% de los niños 

asturianos dicen conocer 

casos de bullying en su 

centro educativo.

El 35% de niños baleares 

dicen conocer 

casos de bullying en su 

centro educativo.

ASTURIAS BALEARES



     

          

     

     

    

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                                  

                

                                                   
                         

        



     

     

     

     

        

 

  

  

  

  

  

  

  

                           
                      

                 

               
                  

                             
             

                        
         

                                              
         

               
                           
                        

                

                                                                                                   
                                  



     

     

     
     

          

 

  

  

  

  

  

  

  

  

                         
                        

        

                              
                    

         

                         
                   

                         
                  

                        
                             

                      
           

                             
                     

       

                       
                        
                         

                 

                

                                                     

        





Datos CCAA

El 46'15 % de los niños 

canarios asegura haber visto 

casos de bullying en su 

centro educativo y que nadie 

hiciera nada para 

solucionarlo.

El 24'05 % de los niños 

castellano-manchegos 

asegura haber visto casos 

de bullying en su centro 

educativo y que nadie 

hiciera nada 

para solucionarlo.

CANARIAS C. LA MANCHA




